
Q1 講座の内容はいかがでしたか？

Q2 講座を通じて得たもの（考え方、情報、機会、きっかけなど）はあなた自身

の暮らし方など考える上で役にたちましたか？

令和３年度　各種講座　アンケート（合計）

（スマホ・タブレット・ZOOM・LINE教室）

大いに満足

20%

満足

60%

どちらともい

えない

19%

不満

1%

大いに満足

満足

どちらともいえない

不満

大いに不満

たいへ役に立っ

た

41%
まぁまぁ役に

たった

49%

どちらともいえ

ない

9%

あまり役に立た

なかった

1%

たいへ役に立った

まぁまぁ役にたった

どちらともいえない

あまり役に立たなかった

全く役に立たなかった



Q3 セミナー参加後。「求職活動」をしようと思いますか？

はいの方の「就職活動」とは次のものをいいます。

・シルバー人材センターに入会する ・企業などの説明会や面接会に参加する

・シルバー人材センターの会員として新しい仕事を希望する ・アルバイトなどを募集していないか直接問い合わせる

・ハローワークで求職登録や求職申し込みをする ・募集のポスターやチラシをみて応募する

・友人や知人などに、仕事の紹介を頼む ・民間の派遣会社や福祉人材センターに登録する

・仕事に就くための講習会や職業訓練に参加する

はい

11%

いいえ

73%

無回答

16%

はい

いいえ

無回答



Q1 講座の内容はいかがでしたか？

Q2 講座を通じて得たもの（考え方、情報、機会、きっかけなど）はあなた自身

の暮らし方など考える上で役にたちましたか？

令和３年度　スマホ教室　アンケート結果
①9/14　14名　②11/９　18名　③1/25　9名

大いに満足

16%

満足

57%

どちらともいえ

ない

27%

大いに満足

満足

どちらともいえない

不満

大いに不満

たいへ役に立っ

た

32%

まぁまぁ役に

たった

57%

どちらともいえ

ない

11%

たいへ役に立った

まぁまぁ役にたった

どちらともいえない

あまり役に立たなかった

全く役に立たなかった



Q3 セミナー参加後。「求職活動」をしようと思いますか？

はいの方の「就職活動」とは次のものをいいます。

・シルバー人材センターに入会する ・企業などの説明会や面接会に参加する

・シルバー人材センターの会員として新しい仕事を希望する ・アルバイトなどを募集していないか直接問い合わせる

・ハローワークで求職登録や求職申し込みをする ・募集のポスターやチラシをみて応募する

・友人や知人などに、仕事の紹介を頼む ・民間の派遣会社や福祉人材センターに登録する

・仕事に就くための講習会や職業訓練に参加する

はい

6%

いいえ

70%

無回答

24%

はい

いいえ

無回答



Q1 講座の内容はいかがでしたか？

Q2 講座を通じて得たもの（考え方、情報、機会、きっかけなど）はあなた自身

の暮らし方など考える上で役にたちましたか？

令和３年度　Zoom初心者講習　アンケート結果
①9/14　16名　②10/12　18名　③11/9　13名　④12/21　7名

大いに満足

20%

満足

68%

どちらともいえ

ない

12%

大いに満足

満足

どちらともいえない

不満

大いに不満

たいへ役に立っ

た

38%

まぁまぁ役に

たった

56%

どちらともいえ

ない

4%

あまり役に立た

なかった

2%

たいへ役に立った

まぁまぁ役にたった

どちらともいえない

あまり役に立たなかった



Q3 セミナー参加後。「求職活動」をしようと思いますか？

はいの方の「就職活動」とは次のものをいいます。

・シルバー人材センターに入会する ・企業などの説明会や面接会に参加する

・シルバー人材センターの会員として新しい仕事を希望する ・アルバイトなどを募集していないか直接問い合わせる

・ハローワークで求職登録や求職申し込みをする ・募集のポスターやチラシをみて応募する

・友人や知人などに、仕事の紹介を頼む ・民間の派遣会社や福祉人材センターに登録する

・仕事に就くための講習会や職業訓練に参加する

はい

10%

いいえ

78%

無回答

12%

はい

いいえ

無回答



Q1 講座の内容はいかがでしたか？

Q2 講座を通じて得たもの（考え方、情報、機会、きっかけなど）はあなた自身

の暮らし方など考える上で役にたちましたか？

令和３年度　ダブレット教室　アンケート結果
①10/12　19名　②12/21　7名

大いに満足

9%

満足

52%

どちらともい

えない

39%

大いに満足

満足

どちらともいえない

不満

大いに不満

たいへ役に

立った

31%

まぁまぁ役に

たった

52%

どちらともい

えない

17%

たいへ役に立った

まぁまぁ役にたった

どちらともいえない

あまり役に立たなかっ

た

全く役に立たなかった



Q3 セミナー参加後。「求職活動」をしようと思いますか？

はいの方の「就職活動」とは次のものをいいます。

・シルバー人材センターに入会する ・企業などの説明会や面接会に参加する

・シルバー人材センターの会員として新しい仕事を希望する ・アルバイトなどを募集していないか直接問い合わせる

・ハローワークで求職登録や求職申し込みをする ・募集のポスターやチラシをみて応募する

・友人や知人などに、仕事の紹介を頼む ・民間の派遣会社や福祉人材センターに登録する

・仕事に就くための講習会や職業訓練に参加する

はい

17%

いいえ

74%

無回答

9%

はい

いいえ

無回答



Q1 講座の内容はいかがでしたか？

Q2 講座を通じて得たもの（考え方、情報、機会、きっかけなど）はあなた自身

の暮らし方など考える上で役にたちましたか？

令和３年度　スマホ使いこなし教室　アンケート結果

①1/25　10名　②2/15　10名　③3/29　予定

大いに満足

17%

満足

59%

どちらともいえ

ない

18%

不満

6%

大いに満足

満足

どちらともいえない

不満

大いに不満

たいへ役に立っ

た

59%

まぁまぁ役に

たった

29%

どちらともいえ

ない

12%

たいへ役に立った

まぁまぁ役にたった

どちらともいえない

あまり役に立たなかった

全く役に立たなかった



Q3 セミナー参加後。「求職活動」をしようと思いますか？

はいの方の「就職活動」とは次のものをいいます。

・シルバー人材センターに入会する ・企業などの説明会や面接会に参加する

・シルバー人材センターの会員として新しい仕事を希望する ・アルバイトなどを募集していないか直接問い合わせる

・ハローワークで求職登録や求職申し込みをする ・募集のポスターやチラシをみて応募する

・友人や知人などに、仕事の紹介を頼む ・民間の派遣会社や福祉人材センターに登録する

・仕事に就くための講習会や職業訓練に参加する

はい

18%

いいえ

59%

無回答

23%

はい

いいえ

無回答



Q1 講座の内容はいかがでしたか？

Q2 講座を通じて得たもの（考え方、情報、機会、きっかけなど）はあなた自身

の暮らし方など考える上で役にたちましたか？

令和３年度　LINE教室　アンケート結果
①1/25　12名　②2/15　18名　③3/29　予定

大いに満足

33%

満足

59%

どちらともいえ

ない

8%

大いに満足

満足

どちらともいえない

不満

大いに不満

たいへ役に立っ

た

59%

まぁまぁ役に

たった

33%

どちらともいえ

ない

8%

たいへ役に立った

まぁまぁ役にたった

どちらともいえない

あまり役に立たなかった

全く役に立たなかった



Q3 セミナー参加後。「求職活動」をしようと思いますか？

はいの方の「就職活動」とは次のものをいいます。

・シルバー人材センターに入会する ・企業などの説明会や面接会に参加する

・シルバー人材センターの会員として新しい仕事を希望する ・アルバイトなどを募集していないか直接問い合わせる

・ハローワークで求職登録や求職申し込みをする ・募集のポスターやチラシをみて応募する

・友人や知人などに、仕事の紹介を頼む ・民間の派遣会社や福祉人材センターに登録する

・仕事に就くための講習会や職業訓練に参加する

はい

11%

いいえ

78%

無回答

11%

はい

いいえ

無回答


